SCAShRA

V1.0.0

R HH

20221026

APT32F110x &7 CSI |

R

7% USART

Kizlez

WPT




PT AN15A3
Hx

LI e 1
2. TEFHIRVBELE ..o 1
3. NLFITTZARBE I .o 1
3.1 USART ZEAEFE ....oooisesess st 1
3.2 TNBERER e 2
3.3 USART KIBHIH ....oooccrereesesseseesseessses et 2
34 USART FEHIHIIE ....oooccreseseesse et 5
3.5 USART HHHTRIEEIHE.....ccccooeresceseeeesseeessssssssssse e 7
3.6 USART HHHTHEIEIIE......cccccccecsecssesssesssesese e 12

4. FEFF T BEMIIZAT oo 17



APT AN15A3

1 8k

AT AEAPTI2F110xH USARTAEH (1 R H o
2. ERKES

ZBIFRE T APT32F110x R 5% IR
3. MAA AR

HT APT32F110x 52 %10 CSI FESCE R4, 34T USART Bt &

3.1USART EA%5M

i [F2D 7 PR #8 (USART) B RAEAS [R] B B AL () 3E4T3M 7. USART HR AT K3 EUARR
NEAG(RALIL S, fERENC, 4N —ASUSART KT I S 50dE 240 A il o8 B 715 . BB AT

Ky A% 308 Ao P 2 ) PR A AR, DA R 2 T L i ) PRI L

QECE 25 et

REBGAT, IR WU RN EA 4R Vi S e R
J158TH L ) Tdlebr &
SCRFPAAAL S 24T Wr (Break) A4
YRFEZINE, AHEIFE, AR R
Multi-droptis:  HubbAS AN~ A
w7 AR

5RNINT I FAF

A7 ] FR) AR A i A AR

TERERE RPN PRAENRE S A E R Rk
PR K Fr % PCLK/16

{8 FDMA SZ B S8 5



APT

AN15A3
ERA The /o %#& BT L]
USART_TX USART RI&H 2k @] - -
USART_RX USARTH W Hifm 2k I - -
K3 1.1 5 IIZ)5E
3.2 TNREHE[E]
>
% - - Peripheral Data Controller
[ US_THR ] [ US_RHR }
}4 >
; SIS
X 2 X
w) o w]
< <
USART Channel
Lt . : — Receiver
Control Logic ’ ( Shift Register ) USARTRX
—
INT g Interrupt
Control
Transmitter » USARTTX
USART _ | | Baud-Rate ( Shift Register )
CLOCK Generator BaUdRate Clcok
- = USARTCLK
PCLK >[_ BIC ]
\j
K 3.2 1USART L) GEREL]
3.3USART % = #i#=

USART &i%&—S5dE, TX RIPE A7 .

int usart_send_demo(void)

{

int iRet = 0;

uint8_t bySdData[30]={31,25,20,34,55,6,7,8,9,10,21,22,23,24,25,26,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,1,2,3};
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volatile uint8_t byRecv;

csi_usart_config_t tUsartCfg; WUSARTO Z#iM B 421k

csi_pin_set_mux(PB02, PB02_USARTO0_TX); JIUSARTO TX E ML E

csi_pin_set_mux(PA06, PA06_USARTO_RX); //USARTO RX EHIFE

/csi_pin_set_mux(PA07, PAO7_USARTO0_CK); /CK, [ HChT [/
csi_pin_pull_mode(PA06,GPIO_PULLUP); /IRX B L7 (€7, &N IEE

tUsartCfg.byClkSrc = USART_CLKSRC_DIV1; /fclk = PCLK

tUsartCfg.byMode = USART_MODE_ASYNC; VA2 2 5

tUsartCfg.byDatabit = USART_DATA_BITS.8; NFFKSE, 8bit

tUsartCfg.byStopbit = USART_STOP_BITS_1; WL, 14

tUsartCfg.byParity = USART_PARITY_EVEN: Vi s

tUsartCfg.bClkOutEn =DISABLE; /211 USARTCLK #itti; [#etht, USARTCLK ATLIZ 591184 -1 USART #84clk, 1EAFAM AR/
tUsartCfg.wBaudRate = 115200; N FetFF: 115200

tUsartCfg.wint = USART_INTSRC_NONE; VN ik

tUsartCfg.by TxMode = USART_TX_MODE_POLL; W RBERE: SR o IHE

tUsartCfg.byRxMode = USART_RX_MODE_POLL; AR FiHE

csi_usart_init(USARTO, &tUsartCfg); Vi A A

csi_usart_start(USARTO, USART_FUNC_RX_TX); /77 USART /9 RX Al TX Zjj, 4 B IHFF RX 27 TX Z)iE
while(1)

{

byRecv = csi_usart_getc(USARTO);

if(byRecv == 0x06)

byRecv = csi_usart_send(USARTO,(void *)bySdData,18); RS #2175 7, i % 50, UART K 5]

nop;
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return iRet;

}

o REEHH:
1. csi_usart_init():  ----- WIgHtk USART
2. csi_usart_start(): ----- FF 5 USART WKk Tk
3. csi_usart_getc(): ----- P — A FHF
4. csi_usart_send(): ----- RIEEE A WA PR

o RS-
1. csi_usart_init(csp_usart_t *ptUsartBase, csi_usart_config_t * ptUsartCfg);
ptUsartBase: USART i ik
ptUsartCfg: USART i & 45 14 /4
ptUsartCfg-> byCIkSrc: B8 5 (P45 6 A AR 2% I N B )
ptUsartCfg-> byMode: [F:5/ 4
ptUsartCfg-> byDatabit: 775K /&
ptUsartCfg-> byStopbit: =147
ptUsartCfg-> byParity: &5 17
ptUsartCfg-> bCIkOutEn: 2%1l- USARTCLK faitt; 2B, USARTCLK A LAZA A
AMCes B USART $24it clk, R A4 I e s A
ptUsartCfg-> wBaudRate: 4%
ptUsartCfg-> wint: " BT ER:
ptUsartCfg-> byTxMode: &%k

ptUsartCfg-> byRxMode: Uit




APT AN15A3

2. csi_usart_start(csp_usart_t *ptUsartBase, csi_usart_func_e eFunc);
ptUsartBase: USART i ik
eFunc: USART ] RX/TX fiifig, AILAA=ERfifg, thn] DU RIS RX/TX fHfE

3. csi_usart_getc(csp_usart_t *ptUsartBase);
ptUsartBase: USART i ik

4. csi_usart_send(csp_usart_t *ptUsartBase, const void * pData, uint16_t hwSize);
ptUsartBase: USART i ik
pData: 77 % &3 B sk
hwSize: % K15 84 K

o ISVFHVE:

R DT R, BATESS

3.4USART 31ZUg iz

A LS s KR, RXCRIBGRE K 73, il Ab B, 3X BUR R Bt A ik th 2%

int usart_recv_demo(void)

{

int iRet = 0;

volatile uint8_t byRxBuf[32] = {0};

csi_usart_config_t tUsartCfg; //USARTO 24P B 451K

volatile uint8_t byRecv;

csi_pin_set_mux(PB02, PB02_USARTO_TX); NTX
csi_pin_set_mux(PA06, PAO6_USARTO_RX); /IRX
csi_pin_pull_mode(PA06,GPIO_PULLUP); /IRX E WL 1R, &
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WEEILE, P B ringbuf,  ringbuf B 4522 1775 170 7 & X 99744 buffer(g_byRxBuf)

N BEEA S5 4 [T &/ringbuf Z5 R 1K 7551/ 2604 buffer/ #2244 buffer /&

/fcsi_usart_set_buffer(USARTO, &g_tRingbuf1, g_byRxBuf1, sizeof(g_byRxBuf1));

tUsartCfg.byClkSrc = USART_CLKSRC_DIV1; /fclk = PCLK

tUsartCfg.byMode = USART_MODE_ASYNC; Va7 o

tUsartCfg.byDatabit = USART_DATA_BITS._8; NFEHRIE, 8bit

tUsartCfg.byStopbit = USART_STOP_BITS_1; W, 14

tUsartCfg.byParity = USART_PARITY_EVEN; R

tUsartCfg.bClkOutEn = DISABLE; //2E11: USARTCLK %ttt : [A6 #2001, USARTCLK 1/ LiZs 574k i# #1119 USART #24% clk,
TEX /AL AT £ 18/

tUsartCfg.wBaudRate = 115200; NFEFFF: 115200

tUsartCfg.wint = USART_INTSRC_NONE; W T ol

tUsartCfg.by TxMode = USART_TX_MODE_POLL; RS P

tUsartCfg.byRxMode = USART_RX_MODE_POLL; B FE

csi_usart_init(USARTO, &tUsartCfg); Vi A A

csi_usart_start(USARTO, USART_FUNGC_RX_TX); WIFE USART #9 RX 71 TX Zigk, 4 Bl TF/E RX 562 TX Z)4¢

while(1)

{

byRecv = csi_usart_receive(USARTO, (void *)byRxBuf,16,1000); //UART 24/ #5187 (JF)

if(byRecv == 16)

csi_usart_send(USARTO,(void *)byRxBuf,byRecv); WWUART KX #1877 2(( ] 46)

return iRet;
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o HEHH:

1. csi_usart_receive(): = ----- IREN USART #2221 i) £ i

o RESHUiHA:

1. csi_usart_receive(csp_usart_t *ptUsartBase, void *pData, uintl6_t hwSize, uint32_t
wTimeOut);
ptUsartBase: USART i ik
pData: 730 B i H bk
hwSize: FKICEHE KK AL

wTimeOut: 3RHU USART & B dEBHT AL PR, %4 H 2

o ISVFHVE:

B DT R, BATESS

3.5USART Hrl#f & 1% #4E

B D ROREE, TXCRICPIri 5 3.

int usart_send_int_demo(void)

{

intiRet = 0;

uint8_t bySdData[30]={31,25,20,34,55,6,7,8,9,10,21,22,23,24,25,26,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,1,2,3};

volatile uint8_t byRecv;

csi_usart_config_t tUsartCfg; //USARTO Z#(J B 4% 1k
csi_pin_set_mux(PB02, PB02_USARTO_TX); JIUSARTO TX &ML &
csi_pin_set_mux(PA06, PA06_USARTO_RX); //USARTO RX EHIFIE
/lcsi_pin_set_mux(PA07, PAO7_USARTO_CK); /CK, [ ChT e/
csi_pin_pull_mode(PA06,GPIO_PULLUP); /IRX B L7 (€7, #WXIE
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tUsartCfg.byClkSrc = USART_CLKSRC_DIV1;
tUsartCfg.byMode = USART_MODE_ASYNC;
tUsartCfg.byDatabit = USART_DATA_BITS_8;
tUsartCfg.byStopbit = USART_STOP_BITS_1;
tUsartCfg.byParity = USART_PARITY_EVEN;
tUsartCfg.bClkOutEn = DISABLE;

TE[FEF AT P/
tUsartCfg.wBaudRate = 115200;
tUsartCfg.wint = USART_INTSRC_TXRIS;
tUsartCfg.by TxMode = USART_TX_MODE_INT;
tUsartCfg.byRxMode = USART_RX_MODE_POLL;

csi_usart_init((USARTO, &tUsartCfg);

csi_usart_start((USARTO, USART_FUNC_RX_TX);

while(1)

byRecv = csi_usart_getc(USARTO);

if(byRecv == 0x06)

csi_usart_send(USARTO,(void *)bySdData,18);

while(1)

NUIRE 2L A S THI AR

if(csi_usart_get_msg(USARTO, USA

/fclk = PCLK

IR

NFHE, 8bit

WFIEfZ, 11

Vil

31k USARTCLK %ith: Ja6#E=CiT. USARTCLK B/ L{45 57 4) i 4 [ /19 USART 421 clk.

WHFFF: 115200

W] TXFIFO 1l CERA R

NWREBC: o PR

NN FolREC

WG 4 T

/7 USART [ RX I TX ZjGE, Al BHTFIT RX 27 TX Zj5E

WRAT B 2o 1/ GE0, UART KX il e

rICHK

RT_SEND, ENABLE)) NHRREE N E, TR (R E A idle), H# 1K %—H

WRIEREH =Fh IDLE(Z/K)/SEND( & 1)/DONE( K% 55 /%)
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WA ME X ZH#: uarth # csi_uart_state_e,

nop;;

break;

nop;

return iRet;

JRRRRR RIS RR RN N L U O T ST kR R R Rk

__attribute__((weak)) void usart_irghandler(csp_usart_t *ptUsartBase,uint8_t byldx)

switch(csp_usart_get_isr(ptUsartBase) & 0x5100) IIrxfifo/txfifo/rxtimeout interrupt

case US_RXRIS_INT: /Irx fifo interrupt

if(g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwDatalLen < g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwSize)

{
while(csp_usart_get_sr(ptUsartBase) & US_RNE) /IRxfifo non empty
{
g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->pbyBuf[g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite] = csp_usart_get_data(ptUsartBase);
g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite = (g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite + 1) % g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwSize;
g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwDatalLen ++;
}
}
else
{




APT AN15A3

llcsp_usart_rxfifo_rst(ptUsartBase); 1l reset rxfifo

csp_usart_cr_cmd(USARTO, US_RSTRX | US_FIFO_EN | US_RXFIFO_1_2); //resetrx

g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwDatalLen = 0; /lclear hwDatalen

break;

case US_TXRIS_INT: /Itx fifo interrupt

csp_usart_set_data(ptUsartBase, *g_tUsartTran[byldx].pbyTxData); /Isend data

g_tUsartTran[byldx].hwTxSize --;

g_tUsartTran[byldx].pbyTxData ++;

if(g_tUsartTran[byldx].hwTxSize == 0)

{
/ldisable usart tx interrupt
csp_usart_int_enable(ptUsartBase, US_TXRIS_INT, DISABLE);
g_tUsartTran[byldx].bySendStat = USART_STATE_DONE; /Isend complete
}
break;
case US_TIMEOUT_INT: IIreceive timeout interrupt

if(g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwDatalLen < g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwSize)

{
while(csp_usart_get_sr(ptUsartBase) & US_RNE)
{
g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->pbyBuf[g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite] = csp_usart_get_data(ptUsartBase);
g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite = (g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite + 1) % g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwSize;
g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwDatalLen ++;
}
}

10
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}

else

csp_usart_cr_cmd(USARTO, US_RSTRX | US_FIFO_EN | US_RXFIFO_1_2); //resetrx

llcsp_usart_rxfifo_rst(ptUsartBase);

g_tUsartTran[byldx].byRecvStat = USART_STATE_FULL; Ilreceive complete
csp_usart_clr_isr(USARTO,US_TIMEOUT_INT); /lclear interrupt status
csp_usart_cr_cmd(USARTO, US_STTTO | US_FIFO_EN | US_RXFIFO_1_2); /lenable receive timeover
break;

default:
csp_usart_clr_isr(USARTO, 0x7fff); /lclear all interrupt
break;

o HEHH:

1. csi_usart_ get msg(): —— IREVUSARTHES/ RIESERAR S, IR/ IR IR

o RESHUiHA:

1. csi_usart_get_msg(csp_usart_t *ptUsartBase, csi_usart wkmode_e eWkMode, bool
bCIrEn);
ptUsartBase: USART i ik
eWkMode: USART AR, A2 Ab+ 3%/ Bt

bCIrEn: 7 Fr/Or B B (B IE) 58 ERAS

o ISVFHVE:

fisBh R R T H, BITEIZR

11
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3.6 USART HrEUst iz

B R R E KR, RCRICPIB 2, JF BRI R B e % .

int usart_recv_int_demo(void)

{
int iRet = 0;
uint8_t byRxBuf[32];
csi_usart_config_t tUsartCfg; //USARTO S4B 451K
uint16_t hwRecvNum = 1;
volatile uint16_t hwRecvLen;
csi_pin_set_mux(PB02, PB02_USARTO_TX); HTX
csi_pin_set_mux(PA06, PAO6_USARTO_RX); //IRX
csi_pin_pull_mode(PA06,GPIO_PULLUP); /IRX B 117 18RS, #REE
NERTHLE, SEOIERL ringbuf, # ringbuf ZE)LECHF 22 1775 17 1 /- & X 919 54K buffer(g_byRxBuf)
N BEEA S5 4 [T &/ringbuf Z5R7 1K 7551/ 2204 buffer/ #2244 buffer /&
csi_usart_set_buffer(USARTO, &g_tRingbuf1, g_byRxBuf1, sizeof(g_byRxBuf1));
tUsartCfg.byClkSrc = USART_CLKSRC_DIV1; /fclk = PCLK
tUsartCfg.byMode = USART_MODE_ASYNC; Viizz: s
tUsartCfg.byDatabit = USART_DATA_BITS_8; NFHKE, 8bit
tUsartCfg.byStopbit = USART_STOP_BITS_1; WEEIESE, 14
tUsartCfg.byParity = USART_PARITY_EVEN; Vil
tUsartCfg.bClkOutEn = DISABLE; NFEIE USARTCLK %ttt [A6 101, USARTCLK i LL45 578 id# [/ USART #2 4 clk,
TEX /AL AT £ 18/
tUsartCfg.wBaudRate = 115200; NFEFFF: 115200
tUsartCfg.wint = USART_INTSRC_RXRIS; HWEEH FXFIFO Hilly (BEUAHEE)

12
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tUsartCfg.by TxMode = USART_TX_MODE_POLL; WRIER: Fify =

tUsartCfg.byRxMode = USART_RX_MODE_INT_FIX;  /BAGHE: b KBy it

csi_usart_init(USARTO, &tUsartCfg); WA T

csi_usart_start(USARTO, USART_FUNGC_RX_TX); WIFE USART /9 RX 71 TX Zigk, 4 Bl TF/E RX 562 TX Z)4¢
while(1)

{

WMHE FZETE (UART FEICHE# buffer) 4 E T, 18 Al B H 14

NI IR S B A [ B s e A P A7

if(hwRecvNum == 1) N AN TS AL ringbuf)

hwRecvLen = csi_usart_receive(USARTO, (void *)byRxBuf, hwRecvNum, 0); /SR HEH buffer ##7, 1 HH5& A5

if(hwRecvLen == hwRecvNum)

csi_usart_putc(USARTO, *byRxBuf);

else if(hwRecvNum > 1) N ZEZAF TS A ringbuf)

{
hwRecvLen = csi_usart_receive(USARTO, (void *)byRxBuf, hwRecvNum, 0); /SR 15 buffer ##7
if(hwRecvLen == hwRecvNum)
csi_usart_send(USARTO,(void *)byRxBuf, hwRecvNum); WUART R # ] 77 (] 25)
}

return iRet;

[ERRERERRRARARRRNE L U I T 55 R RRRRERERARRREARARRERE ]

__attribute__ ((weak)) void usart_irghandler(csp_usart_t *ptUsartBase,uint8_t byldx)

13
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switch(csp_usart_get_isr(ptUsartBase) & 0x5100) IIrxfifo/txfifo/rxtimeout interrupt

case US_RXRIS_INT: IIrx fifo interrupt

if(g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwDatalLen < g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwSize)

{
while(csp_usart_get_sr(ptUsartBase) & US_RNE) /IRxfifo non empty
{
g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->pbyBuf[g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite] = csp_usart_get_data(ptUsartBase);
g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite = (g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite + 1) % g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwSize;
g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwDatalLen ++;
}
}
else
{
/lesp_usart_rxfifo_rst(ptUsartBase); /I reset rxfifo
csp_usart_cr_cmd(USARTO, US_RSTRX | US_FIFO_EN | US_RXFIFO_1_2); /Ireset rx
g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwDatalen = 0; /lclear hwDatalen
}
break;
case US_TXRIS_INT: [Itx fifo interrupt
csp_usart_set_data(ptUsartBase, *g_tUsartTran[byldx].pbyTxData); /Isend data

g_tUsartTran[byldx].hwTxSize --;

g_tUsartTran[byldx].pbyTxData ++;

if(g_tUsartTran[byldx].hwTxSize == 0)

/ldisable usart tx interrupt

csp_usart_int_enable(ptUsartBase, US_TXRIS_INT, DISABLE);

14
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g_tUsartTran[byldx].bySendStat = USART_STATE_DONE; /Isend complete
}
break;
case US_TIMEOUT_INT: lIreceive timeout interrupt

if(g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwDatalLen < g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwSize)

{
while(csp_usart_get_sr(ptUsartBase) & US_RNE)
{
g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->pbyBuf[g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite] = csp_usart_get_data(ptUsartBase);
g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite = (g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite + 1) % g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwSize;
g_tUsartTran[byldx].ptRingBuf->hwDatalLen ++;
}
}
else
csp_usart_cr_cmd(USARTO, US_RSTRX | US_FIFO_EN | US_RXFIFO_1_2); /Ireset rx
/lcsp_usart_rxfifo_rst(ptUsartBase);
g_tUsartTran[byldx].byRecvStat = USART_STATE_FULL; Ilreceive complete
csp_usart_clr_isr(USARTO,US_TIMEOUT_INT); /lclear interrupt status
csp_usart_cr_cmd(USARTO, US_STTTO | US_FIFO_EN | US_RXFIFO_1_2); /lenable receive timeover
break;
default:
csp_usart_clr_isr(USARTO, 0x7fff); /lclear all interrupt
break;

o HEHH:

15
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1. csi_usart_set_buffer ():  ----- A & FEUSCEE S A7 (buffer), A TS AR IRk 75 22
H
2. csi_usart_putc(): = 0 ----- RIE—NFRF

o RESHULH:

1. csi_usart_set_buffer(csp_usart_t =*ptUsartBase, ringbuffer_ t =*ptRingbuf, uint8_t
*pbyRdBuf, uintl6_t hwlLen) ;
ptUsartBase: USART i hik
ptRingbuf: 73 buf(ringbuf)4h #4454t
ptRingbuf-> pbyBuf: buf 84t 18MIZELF
ptRingbuf-> hwSize: ¥ buf K/
ptRingbuf-> hwWrite: 5 A\ ¥¥i K &
ptRingbuf-> hwRead: iU E¥E K &
ptRingbuf-> hwDatalen: #iK &
pbyRdBuf: #ZINEHE A, WUELSTEH buf 1 pbyBuf
hwLen: WK, TEZTEIS buf I hwSize

2. csi_usart_putc(csp_uart_t * ptUsartBase, uint8_t byData);
ptUsartBase: USART i ik
byData: K i% M F4F

o IF VL.
BB O TR, BIEgR

16
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4. EF TEHAMEIT

1. # B S ES8ER, 458 VDD SCLK SWIO GND
2. FEFEEERIBITEC R E0EE

3. @M H WK TR, BT

17
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